



黄昏即景

黎苑小学小记者 孙雨彤

风、雪、雨、霜……各种美景，“可爱者甚蕃”，而我却独爱落日，它如一幅油画，深深地印在了我的脑海里。

记得那天，我坐在窗前，静静地看着窗外，一轮太阳挂在橙色的天空上。微风轻轻地吹着路旁的法国梧桐树，橙黄色的树叶如手掌一般从树上缓缓飘落下来。在铺满落叶的大街上人来人往，人们的眼中没有了以前的匆忙，多了一层闲适。

车鸣声、欢笑声，晚风拂过树叶的窸窣声，我看向窗外的太阳，想：太阳落下是什么声音呢？一定有“哗哗”声，因为太阳像一片落叶，缓缓地飘落下来。天空由橙到红，由红慢慢地

变紫，大片大片紫橙色的云，像一块块棉花糖，随风飘游。这时，太阳像个大鸡蛋黄，衬着大街上昏黄的灯光，给人一种惬意的感觉。太阳和时间一起走路，悄悄地把那小半边脸给埋进大山。此时的人们，完全不那么匆忙，悠然走在大街上。

天更暗了，深蓝色的夜幕铺展开来，只剩下一抹金灿灿的云霞，远处的灯一闪一闪，好像天上发光的星星。天上的最后一片云霞也被夜幕抹去，寂静的小路上传来一阵阵聊天声和欢笑声，我的心不知怎么也慢慢地静了下来……

“明天再见！”我对西沉的太阳说。

指导老师：田孝辉

赏菊

黎苑小学小记者 李逸航

秋天的一个周末，爸爸带我到相山公园的菊花园欣赏菊花。

公园里的菊花真多呀！一走进菊花园，一盆盆、一朵朵形态各异、五颜六色的菊花就呈现在人们眼前。艳丽的菊花在凉爽的秋风中怒放，我们置身在花的海洋之中。

菊花的颜色真多呀！红的像一团火、黄的似一堆金、白的像一片雪，粉的如一块霞！望着那五彩缤纷的花朵，我仿佛进入一个童话世界！

菊花不仅颜色各异，还千姿百态！有的含苞欲放，有的半开半放，有的已经完全开放

了。有的花瓣像阿姨的大波浪、有的花瓣像精致的白毛狮子，还有的像小猫的根根胡须。我最喜欢的是小野菊，还有珍贵稀有的泥金九连环，人们也很喜欢，因为这很难见！

一阵秋风吹过，一股清香迎面而来，这香味让人心旷神怡！这时，爸爸告诉我：菊花的用处可大了，用来泡茶去火，还可以泡酒治病呢！

时间过得真快，我依依不舍地离开了菊花园，再回头看一眼菊花，菊花在秋日的阳光下发出耀眼的光芒。

指导老师：杨蓓

“漫画”老师

黎苑小学小记者 杨翰墨

“趣多多”这个饼干大家可能都吃过吧，有芒果味的、牛奶味的、巧克力味等各种口味，所以叫“趣多多”。我们的语文老师和这个饼干一样也是“趣多多”。

为什么说他是“趣多多”呢？那是因为他非常有趣。哪里有趣呢？接下来就让我们一起聊聊吧！

首先，是他的课堂有趣。除了一些上课不注意听的同学以外，我们那些注意听的，经常能和老师互动起来，老师也非常开心。

然后就是语言有趣。有时老师说得很普通

的话都会引得大家哄堂大笑，那要是更有趣的话呢？有的同学是一边大笑一边拍桌子，有的是一边捧着肚子一边大笑，嘴里还说着，“老师别说了，我的肠子马上都笑断了！”

我猜啊，这名语文老师上辈子一定是说相声的。

还有他的神态有趣。他常常用有趣的神态来激发我们回答问题的兴趣。

这就是我们语文老师，一名优秀又有趣的语文老师。

指导老师：姚杰

精彩的运动会

市第二实验小学小记者 徐钦乾

秋高气爽、阳光灿烂，我们学校迎来了一年一度的秋季运动会。这次，我参加了跳高比赛，并且取得了好成绩，至今回想起来我仍然心潮澎湃。

比赛那天，操场上彩旗飘扬、人声鼎沸。尤其是跳高场地，更是热闹非凡。各个项目的选手们都准备就绪，比赛紧张而有序地进行着。

我参加的跳高比赛即将开始。运动员们摩拳擦掌、跃跃欲试，每一位选手都自信满满。轮到我上场时，我深吸一口气，调整好心态。首先尝试的是较低的高度，我助跑、起跳、腾空，一气呵成，轻松越过了横杆。随着高度的逐渐增加，我也感受到了前所未有的挑

战。但每一次失败，都在我心中激起了更强烈的斗志。

最关键的一跳是109厘米的高度。这是我此前从未尝试过的高度，但我并没有退缩，再次助跑、起跳、腾空，我奋力一跃，身体在空中划出一道优美的弧线，然后稳稳地落在了垫子上。横杆依旧没有动，我成功了！

观众们爆发出热烈的掌声和欢呼声，我的队友们也纷纷围上来拥抱我。那一刻，我感到无比的自豪与喜悦。

这次的运动会，我不仅收获了好成绩，更重要的是，我体会到了挑战自我的快乐和成长的喜悦。这真是一次精彩的运动会啊！

指导老师：徐辉

难忘的运动会

市第二实验小学小记者 金允儿

今天，学校举办了第39届秋季运动会。我们排着整齐的队伍，怀着无比激动的心情来到了东校区。只见东校区宽阔的操场上已经站满了人。

开幕式开始了，我们班同学踏着整齐的步伐，挥舞着鲜艳的旗子，气势轩昂地走着。当走到主席台前，同学们喊着响亮的口号：“八班八班，非同一般，勇往直前，迎接挑战！”这有力的声音，响彻了整个天空，仿佛白云也在为我们加油。

开幕式结束后，我们开始参加比赛。我参加了跳高和跑步两个项目的比赛。没过一会儿，跳高比赛开始了。首先是男生比赛，助跑、起跳、腾空、落地，这些要一气呵成。通过80厘米、90厘米、100厘米等一系列比拼，我们班同学徐钦乾拿到了第二名，同学们都为他喝彩。终于到我上场了，我紧张的心怦怦直跳。“加油，金允儿！”我在心里想着每一个动作要领，跑向垫子，跨过杆子，我跳过去了！经过几轮比赛，我最终获得了第四名，虽然名次不是最好的，但我尽力了，没有留下遗憾。

运动会的高潮是跑步比赛。运动员们按顺序站在规定的赛道，目不转睛地盯着前方。只听裁判员说：“各就位”，发令枪发出“啪”的一声，小运动员像离弦的箭一般冲了出去。我不顾一切向前跑，一开始我落后了许多，但是快到终点的时候，我使出最大的力气，超过了另外三位同学，获得了小组第二名，成功进入了决赛。最终跑步获得年级第六名。

要说最振奋人心的活动就是第二天的团体比赛了。规则是六个人一组，骑在“毛毛虫”身上，提起来走。每个班有八组，分成两部分站在比赛场地两头，结束时哪个班先比完哪个班赢。我们班所有同学齐心协力，配合默契，“毛毛虫”移动的速度最快，最后我们班以微弱的优势赢得了比赛，大家欢呼雀跃，抱在一起，庆祝这来之不易的胜利。

这次运动会圆满落幕，虽然身体很累，但我们心中充满喜悦和自豪。金色的秋天，精彩而激烈的运动会，给我们留下了美好的回忆，令人难忘。

指导老师：徐辉

我的小天才手表

市第二实验小学小记者 朱戈

在我的百宝箱里有许多珍贵有趣的礼物，都是过节时亲戚送的，其中，我最喜欢的就是外婆送的小天才电话手表。

这款手表也深受我的小伙伴们喜爱，它有许多优点。首先，最便捷实用的就是通话功能，我们可以轻松地用小天才手表与家人、朋友通话，遇到问题或者有紧急情况时能够及时联系到自己的亲人，为我们的安全又增添了一道保障。其次，还可以用微聊跟自己的好友聊天，微聊上方有四个功能，比如我们创建一个同学群，群里可以发积分、发通知，分享每天有趣的事情，增进同学之间的感情。

精准定位功能也是小天才手表的一大亮点。家长可以通过手机随时查看孩子的位置，无论是在学校、公园还是其他场所，都

能准确掌握我们的行踪，极大地提升了我们的安全性，让家长更加放心。

手表还有很多可爱的功能，点击手表中的吉祥物“天才兔”就可以快速进入我的形象里，有追风少年、校园校草……用灵感贝壳可以拥有更多的道具。手表的自由性也极高，我们不仅可以随心所欲地做出属于自己的表盘，还可以设置自己的头像框、文字体和各种需要，甚至可以帮助那些色盲症的同学辨别颜色。手表还有很多功能，如计步功能，鼓励我们多运动，养成健康的生活习惯。

我喜欢这个多功能又有趣的礼物，它为我带来很多方便，也让我在生活学习中更加自律，它已经成为我形影不离的好朋友了。

指导老师：徐辉

李晓明过生日

黎苑小学小记者 任书默

有一天课间上，李晓明兴冲冲地回到教室，他发现教室里人声鼎沸，爱凑热闹的李晓明赶紧凑过去，原来大家都在讨论过生日呀。只听小月眉飞色舞地说：

“我上个星期过了九岁生日，妈妈给我买了一个很大的生日蛋糕。”小明滔滔不绝地说：“我也刚刚过了九岁生日，生日那天是我们全家人一起过。”小木兴高采烈地说：

“我也快过九岁生日了，妈妈还要带我去游乐园呢！”慢慢的，一些旁边听的同学也加入了他们的讨论，还有一些同学在旁边听得津津有味。李晓明听着听着再也忍不住了，他哭着跑回了座位，因为他也快过生日了，但没人陪他，他不知不觉地哭红了眼眶。

李晓明抬头看着窗外，伤心地说：“我也快过生日了，但是爸爸妈妈都在外地工作，没人陪我过生日。”这一幕正好被小月看见了，小月赶紧和小明偷偷地商量：你看

李晓明哭得多伤心啊！要不然我们给他开个生日派对，让他永生难忘吧！”小明说：“好呀，好呀，那我们用什么办法呢？”小月和小明终于想了一个好办法，小月和小明连忙通知所有同学，然后同学们又给老师说，老师听了连连点头。

终于到了生日这天，老师和同学们把教室装上彩带，挂上气球，又制作了一个大蛋糕，蛋糕上写着：李晓明生日快乐！最激动人心的时候到了，老师和同学提前躲在教室里，李晓明走进教室，发现教室里放满了礼物，黑板上写着：李晓明生日快乐！老师和同学们全部跳了出来，老师端出了一个大蛋糕，同学们唱着生日快乐歌，李晓明感动得哭了起来，眼角闪烁着晶莹的泪花。同学们吃完蛋糕，又一起玩游戏，最后李晓明说：“谢谢大家！让我度过了一个难忘的生日。”

指导老师：陆璐